

Санкт-Петербург + Выборг + Рускеала (ГРУППОВОЙ)

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения: Санкт-Петербург / Санкт-Петербург

Места показа: Россия, Ленинградская область, Республика Карелия, Санкт-Петербург, Горный Парк Рускеала, Сортавала, Крепость Корела, Музей-крепость Корела, Выборг, Выборгский объединенный музей-заповедник, Выборгский замок, Государственный историко-архитектурный и природный музей-заповедник Парк Монрепо, Водопады Ахинкоски

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 27 150 руб.	
В стоимость включено <ul style="list-style-type: none">Размещение в отеле выбранной категорииЗавтраки в отеле (3)Услуги профессионального гидаОбзорная экскурсия по городу;Однодневная экскурсия в РускеалуВходные билеты: парк Рускеала, экскурсия по Мраморному каньону (Рускеала)Трассовые экскурсии по дороге РускеалаЭкскурсия в ВыборгВходные билеты в Монрепо	В стоимость не включено <ul style="list-style-type: none">Авиа, ж/д билетыТрансферыОбеды/ужиныДополнительные экскурсии
Дополнительные услуги <ul style="list-style-type: none">Экскурсия в Исаакиевский собор и Юсуповский дворец - 3050 RUBЭкскурсия в Павловск. Павловский дворец - 3630 RUB	

Описание

Предлагаем совместить путешествие в Санкт-Петербург с увлекательными однодневными экскурсиями в жемчужину Карелии - "Рускеалу" и в старинный город Выборг.

Вы узнаете как родился Санкт-Петербург, увидите своими глазами Соборы, дворцы, набережные и оживленные улицы Петербурга...

У вас будет прекрасная возможность за один день окунуться в атмосферу сказочной природы и увидеть настоящее сокровище Карелии – горный парк «Рускеала»!

Маршрут продуман таким образом, чтобы дорога не была утомительной, а вы познакомились с самыми знаковыми местами региона.

Также вы побываете в старинном городе Выборг. Во время экскурсии Вы познакомитесь с Выборгским замком, прогуляйтесь по парку Монрепо, посетите Рыночную площадь с круглой башней 16 столетия в самом центре Выборга.

Программа

Обзорная по Санкт-Петербургу с экскурсией в Эрмитаж

В ходе экскурсии Вы не только познакомитесь с основными достопримечательностями центра Петербурга – Стрелкой Васильевского острова, Адмиралтейством, Исаакиевской, Сенатской и Дворцовой площадями, Невским проспектом, зданиями Сената и Синода, «Медным всадником» – но и узнаете, где жили, как проводили время и чем увлекались члены семьи Романовых малого и большого императорского дворов. А посещение Государственного Эрмитажа раскроет Вам некоторые секреты личной жизни царственных особ и познакомит с роскошным Зимним дворцом.

Государственный Эрмитаж занимает совершенно особое место среди художественных музеев мира. Он начинался как личное собрание императрицы Екатерины II и долгое время оставался закрытым для широкой публики. В середине XIX века музей стал публичным. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, античная скульптура, египетские древности, настоящая мумия и многое другое.

Экскурсионные остановки: Исаакиевская и Дворцовая площади (остановки могут меняться в зависимости от дорожной ситуации).

Какие достопримечательности Вы увидите:

- Невский проспект
- Исаакиевская площадь
- Сенатская площадь
- «Медный всадник»
- Эрмитаж
- Главный штаб
- Дворцовая площадь

Начало экскурсии в 12:30, продолжительность 4 часа. Окончание экскурсии в Эрмитаже.

Самостоятельное заселение в отель.

Свободный день

Завтрак в отеле.

В свободный день вы можете самостоятельно погулять по городу и забронировать дополнительные экскурсии.

Экскурсия в Жемчужину Карелии "Рускеала". Мраморный каньон. Приозерск (крепость Корела).

Сортавала. Водопады Ахвенкоски.

06:45 - Подача автобуса на ст.м Восстания

Место посадки: СПб, м.пл.Восстания, Лиговский пр.,10

Ориентир: гостиница "Октябрьская", парковка вдоль тротуара от книжного магазина "Буквоед" до конца здания

07:00 - Отправление автобуса от м. пл. Восстания

09:30 - Техническая остановка по дороге в г. Приозерск

По пути мы сделаем остановку, где будет возможность купить чай или кофе, отдохнуть и набраться сил перед дальнейшей экскурсией.

09:50 – Крепость Корела в Приозерске (внешний осмотр)

Приозерск – город-форпост. Испокон веков он находился в центре противостояния за земли между Ладогой и Балтикой. Город населяли новгородцы, шведы, финны, русские, что отразилось на его названии: Корела - Кексгольм - Кякисалми - Приозерск. Не удивительно, что это стратегическое место охранялось крепостью, сначала из дерева, затем из камня.

Каменная крепость Корела - главная достопримечательность Приозерска. Мы предлагаем познакомиться с ней и послушать увлекательную экскурсию об истории Карельского перешейка.

10:00 – Отправление в г. Сортавала. Трассовая экскурсия о Карелии

За Приозерском открывается волшебство природы Карелии. Дорога вьется между покрытыми тайгой холмами, озёрами в гранитных берегах, пересекая лесные речки и минуя карельские деревни и посёлки. Край богат культурой населяющих его народов: карелы, вепсы, саамы. У каждого свой язык, обычаи и традиции. Всё это и многое другое Вы услышите в ходе трассовой экскурсии о Карелии по дороге в Сортавалу.

12:00 – Город Сортавала. Автобусная обзорная экскурсия и обед

Город Сортавала расположен на берегу Ладоги, в самом центре ладожских шхер, поэтому отсюда можно увидеть живописный ландшафт. На подъезде к городу, а также пока автобус будет проезжать по городским улицам, наш гид проведет обзорную экскурсию и расскажет вам об истории этого края и достопримечательностях Сортавалы, которые стоит посетить.

В Карелии трепетно хранят традиции и историю. Вы проедете рядом с памятником Рунопевцу, который олицетворяет собирательный образ древних карельских сказителей.

Сортавала долгое время была населена финнами, что отразилось на облике города. Влияние Финляндии, до которой отсюда всего час езды, чувствуется прежде всего в архитектуре. Например, к финским постройкам относится здание национального акционерного банка - Дом Леандера.

Историческая часть Сортавалы связана религиозной жизнью населения. Здесь располагается один из старейших православных храмов города - Храм Николаю Чудотворцу.

На обед мы остановимся в одном из кафе города, где предлагаются комплексные обеды за дополнительную плату. Диапазон цен – 400-500 рублей.

13:30 – Рускеальские водопады Ахвенкоски и места съемок знаменитых фильмов

Водопады Ахвенкоски на реке Тохмайоки – каскад из нескольких водопадов с гранитными уступами в окружении хвойного леса. Эти места послужили природными декорациями для нескольких художественных фильмов, самый известный из которых - военная драма «А зори здесь тихие...».

На территории водопадов и прилегающего леса располагается экологический маршрут “Аллея сказок” с подвесными канатными мостами. Под дороге Вы встретите сказочных героев и мистических существ, а также сможете прогуляться до домика тетушки Совы.

14:30 – Горный парк "Рускеала". Экскурсия и свободное время

Горный парк "Рускеала" – главная достопримечательность Карелии, поражающая своей красотой в любое время года. Территория объекта обширна, а в центре находится его визитная карточка - Мраморный каньон. Это большое вытянутое с юга на север озеро с кристально чистой водой и отвесными берегами из настоящего мрамора.

Раньше здесь добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга. Посещение парка начинается с экскурсии от местного лицензированного гида. Вы не только услышите подробную историю Мраморного каньона, но и узнаете, какие еще интересные места можно посетить в свободное время, которое ждет вас после экскурсии.

17:00 - Выезд из Горного парка "Рускеала" на ретро-поезде*

По желанию вы можете завершить вашу экскурсию в парке отправлением на ретро-поезде до города Сортавала, где вас уже заберет наш автобус до Санкт-Петербурга. На сегодняшний день, это единственный в России ежедневный поезд на паровозной тяге, интерьер которого выполнен в стиле "Николаевского экспресса".

Билет на ретро-поезд покупается по желанию до начала тура самостоятельно на сайте РЖД.

17:30 – Выезд из горного парка Рускеала на автобусе

После насыщенной прогулки на свежем воздухе Ваша группа садится в автобус и направляется в сторону Санкт-Петербурга.

Фирменный магазин форелевого хозяйства

По пути в обратную сторону наш автобус сделает остановку в фирменном магазине местного форелевого хозяйства. Вы сможете познакомиться с карельской кухней. Ее основу составляют рыбные деликатесы и дары

карельских лесов. В продаже соленая и копченая форель, варенья и соленья от местных фермерских хозяйств. Привезите своим родным и близким вкусных сувениров из поездки в Карелии.

21:00 - Техническая остановка в Приозерске

Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург:

Первая остановка: 23:00 – м. Озерки

Вторая остановка: 23:30 – м. Площадь Восстания

Экскурсия в Выборг

Завтрак в отеле.

Освобождение номеров.

07:30 – Подача автобуса к ст. м. «Площадь Восстания»

Место посадки: СПб., ст. м. «Площадь Восстания», Лиговский просп., 10

Ориентир: гостиница «Октябрьская», парковка вдоль тротуара от книжного магазина «Буквоед» до конца здания

08:00 – Отправление автобуса от ст. м. «Площадь Восстания»

09:00 – Авторская трассовая экскурсия «Выборг: путешествие в Средневековье по Королевской дороге»

Выборг – настоящий европейский город, основанный шведами в конце XIII столетия в качестве оплота для покорения славянских земель. Наше путешествие пройдет по Королевской дороге – старинному маршруту, простирающемуся далеко за пределы России. Этот путь несколько длиннее современных магистралей, но необычайно красив, ведь дорога пойдет бок о бок с Финским заливом.

10:00 – Остановка в городе Зеленогорске. Кирха Преображения Господня

По дороге в Выборг автобус сделает остановку в городе Зеленогорске, у главной достопримечательности этих краев. Здесь, в зеленом сквере, стоит лютеранская кирха Преображения Господня – величественное творение известного финского архитектора Йозефа Стенбека. Неподалеку, как белый лебедь на водах залива, расположился среди сосен и елей белокаменный храм Казанской иконы Божией Матери.

13:00 – Ландшафтный парк Монрепо

К северу от Выборгского замка, на берегу моря, находится знаменитый на весь мир ландшафтный парк Монрепо. Расцвет его связан с именем президента Петербургской академии наук Людвига Генриха Николаи, который приобрел имение в 1788 году.

Парк представляет собой уникальный образец паркового искусства той эпохи. Знакомство с архитектурой парка начнется с первых шагов, с проходом ворот Монрепо. Далее вы уже сможете оценить разнообразие достопримечательностей, раскинутых по всей территории парка, – это и усадебный дом, и «Хижина отшельника», и храм Нептуна, и остров Людвигштайн.

15:00 – Выборгский замок. Время на обед

Выборгский замок на Замковом острове – гвоздь программы любого тура в Выборг. Но наш тур предлагает не только внешний осмотр, но и свободное время, чтобы при желании посетить экспозиции в помещениях Выборгского замка.

16:30 – Выборг. Экскурсия по Старому городу

Выборг – единственный город на территории Ленинградской области, обладающий статусом исторического поселения. В России всего два таких города, где можно ощутить атмосферу средневековой Европы: Калининград и Выборг. Для небольшого по нашим меркам города Выборг является средоточием исторических памятников – более трехсот.

Вы отправитесь на увлекательную обзорную экскурсию по Старому городу, в ходе которой увидите башню и площадь Ратуши, дом купеческой гильдии Святого Духа, Дом горожанина, Часовую башню, Усадьбу бюргера,

Дом на скале. Все эти места имеют необычную постройку из камней, а дороги выложены гранитной брусчаткой. Такая обстановка перенесет вас в средневековое время.

В свободное время при желании вы сможете вернуться в «Усадьбу бюргера» и попробовать скандинавский глёгг, шведский лимонад или просто выпить кофе с местным кренделем. Поговаривают, что это одно из самых душевных мест Выборга.

Продолжением пешей прогулки по городу станет выход на набережную Большого Ковша.

18:00 – Осмотр бастиона Панцерлакс и Библиотеки Алвара Аалто (внешний осмотр)

После прогулки по парку Монрепо нас ожидает средневековый бастион Панцерлакс, важнейший элемент крепостного сооружения на побережье Выборгского залива. Очертания укреплений напоминали рога животного, отчего крепость получила название «Рогатая». Историю этого необычного сооружения вам расскажет наш гид.

Рядом с бастионом, в зеленом сквере расположилась Центральная библиотека, построенная по проекту финского архитектора Алвара Аалто. Это единственное в России здание, созданное Аалто. Главной изюминкой библиотеки является то, что при проектировании здания Аалто учел все особенности работы с книгами и их хранения. Именно поэтому в здании, к примеру, круглые окна в крыше, а в читальном зале – волнистый потолок.

19:00 – Отправление в Санкт-Петербург

Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург:

22:20 – ст. м. «Площадь Восстания»

Дополнительно

- Экскурсии сборно-групповые
- Место отправления на экскурсии: станция метро Площадь Восстания, до места встречи добираетесь самостоятельно
- Сбор группы на экскурсии за 15 минут до отправления
- Подтверждение выбранного отеля при наличии мест на момент бронирования, может быть предложена альтернатива аналогичной категории
- Гид, который любит свой город, знает множество интересных фактов о Санкт-Петербурге и Ленинградской области и все их достопримечательности.
- Порядок экскурсий ориентировочный, может быть изменён в зависимости от дня начала тура

Варианты размещения

«Невский Берег»

Отель Театральная площадь

Места сбора группы

Санкт-Петербург

ст.м.Площадь Восстания

Даты

Декабрь 2025

11 декабря 2025 в 10:00 - 14.12.2025 от 27 150 руб.	12 декабря 2025 в 10:00 - 15.12.2025 от 27 150 руб.	13 декабря 2025 в 10:00 - 16.12.2025 от 27 150 руб.	14 декабря 2025 в 10:00 - 17.12.2025 от 27 150 руб.
18 декабря 2025 в 10:00 - 21.12.2025 от 27 150 руб.	19 декабря 2025 в 10:00 - 22.12.2025 от 27 150 руб.	20 декабря 2025 в 10:00 - 23.12.2025 от 27 150 руб.	21 декабря 2025 в 10:00 - 24.12.2025 от 27 150 руб.
25 декабря 2025 в 10:00 - 28.12.2025 от 27 150 руб.	26 декабря 2025 в 10:00 - 29.12.2025 от 27 150 руб.		

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 10.12.2025 16:49, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.